

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мужчины за работой

Вечером я пришла домой и застала там дикие грязные оргии. Муж и сын издевались над одним мужиком. У мужа хуй и вся жопа были вымазаны говном, а сын почти весь был в дерьме. Посреди комнаты за руки к потолку был подвешен мужчина. В его жопу был забит толстый фаллоимитатор, а из хуя торчал карандаш. И весь он, с головы до ног был покрыт толстым слоем говна и блевотины, а на сосках прищепки с грузиками, рот переполнен говном.

Сын посмотрел на меня:

- О! Наша блядина припёрлась. Иди к нам.

Муж посадил меня на стул и сразу же воткнул мне в рот свой грязный хуй и начал ссать, двигая тазом туда-сюда, а я обняла его обосраную жопу и прижалась лицом к паху. Сын подошёл к отцу, засадил ему в жопу и обоссался внутрь. Несколько минут муж ебал меня в рот, а сын - его в жопу. Потом муж повернулся ко мне задом, нагнулся, и жёлто-коричневая струя ударила мне в рот. Я ждала этого весь день. Я только на работе начальник отдела а дома я грязная блядина, ведро для дерьма. Потом меня посадили на пол, в лужу. Сын забрался на стул и долго срал мне на голову. Мягкое, липкое дерьмо падало мне на голову, стекло по лицу на мои огромные сиськи, кое-что я успела поймать ртом, пережёвывала и глотала. Через пять минут белый костюм стал грязно-коричневым. Я собрала всё говно и запихала в рот, проглотив всё, я вытащила свои дойки и обрыгалась на них. Потом размазала всё по телу и по одежде. Они отвязали мужика, поставили, муж выдернул хуй и из его жопы хлынул поток вонючей тёмной жидкости. Сын пояснил, что они влили ему полтора литра коктейля из говна, блевотины, мочи, соплей и ещё чего-то. Хотели влить больше, но мужик не смог это принять, тогда они затолкали остальное ему в рот и облили всего этим дерьмом.

Они посадили мужика на корточки и из его сраки вывалился кусок полужидкого говна. Сын бережно взял его в руки и размазал ему по волосам и лицу. Муж рассказал, что они познакомились с этим мужчиной в Интернете. Тот рассказывал о себе, что он опущенный пидор и жаждет новых экстремальных извращений.

- Тебе нравится, сучка? - Спросил муж у него, тот покивал головой в знак согласия, его рот всё ещё был занят говном. Муж снова поставил его раком и всадил свой хуй мужику в рот, сквозь говно. И жестоко драл его, быстро двигая тазом и прижимая его голову. Периодически муж плевал и сморкался ему в рот. Сын зажжёт свечку и начал капать воском в его разъёбаное душло.

Мужчина дёргал жопой и мычал, продолжая сосать хуй и захлёбываясь говном и своей блевотиной. Сын, закончив капать ему в жопу воск, встал на колени и нассал в его дырку, после чего нагнулся и стал высасывать свою мочу из жопы мужика. Он облизывал говно с ягодич, засовывал лицо в анус, сколько возможно. Сын высосал сколько смог и засунул туда руку. Он вычерпывал оттуда всё, что там оставалось и ел с блядским блеском в глазах. . Вычистив его душло, сын хотел выебать его, но хуй в жопе болтался, как карандаш в стакане. Он высморкался на мужика и более не найдя себе применения, удалился на кухню. Мужик с хуем во рту снова начал блевать, а муж тем временем решил нассать ему в рот. Парень задёргался, захрипел и блевотина с дерьмом и мочой хлынула из носа. Я сидела привязанная к стулу, руки за спиной, ляжки разведены и привязаны. Я текла, как сука, не в силах

подрочить себя. Какая это попытка смотреть на это блядство и не участвовать в этом. Минут через сорок вернулся сынок, оказывается, он всё это время ел на кухне.

- Пап, я выпил твоё пойло. - Сказал сын, показывая почти пустую бутылку из-под домашнего вина.

- Ты, шлюха опущенная! Я разьебу твоё очко этой бутылкой. Иди сюда, засранка!

Сын с блядской улыбкой, пошатываясь подошёл к отцу. Тот рывком поставил его на колени, вытащил чуй изо рта гостя и вонзил его в пасть сыну, в самую глотку, а мужчина подошёл к сыну сзади и насадил его обосраную дыру на свой кол. Они двигались в разнобой, раздирая дырки моего сына. Он стонал, мычал, продолжая им подмахивать. Потом он засунул руку в жопу отцу и тот после нескольких движений кончил сыну в рот, и едва муж вытащил свой хуй уже вылезло дерьмо.

И как только жопу освободили из неё повалилось говно, много говна, которое начал есть наш гость. Потом измотанное и изъёбаное тело мальчика подняли, и муж посадил его прямо на горлышко бутылки и надавил на плечи. Сын закричал, а бутылка упорно залазила глубже в анус и остановилась на второй трети. Муж заставил мальчика драть, а сами они ссали ему в лицо и в рот. Когда сын спустил, меня отвязали, сорвали одежду и мы вчетвером завалились спать в грязную лужу. Наш гость после этого стал самой грязной блядью. Такой же, как мы все.

Отзывы присылайте на daxxx@bk.ru